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Stemmingen moties Wijziging van de
Wegenverkeerswet 1994

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
Wegenverkeerswet 1994 in verband met de implementatie
van richtlijn 2014/45/EU alsmede ter invoering van een
registratie- en kentekenplicht voor landbouw- en
bosbouwtrekkers, motorrijtuigen met beperkte snelheid,
mobiele machines en aanhangwagens die uitsluitend
bestemd zijn om daardoor te worden voortbewogen en
het niet meer toelaten tot het verkeer van nieuwe
motorrijtuigen met beperkte snelheid,

te weten:

- de motie-Kröger over maatregelen om de
verkeersveiligheid te vergroten (35188, nr. 9);

- de motie-Wassenberg over een kentekenplicht voor
bestaande tractoren die sneller kunnen rijden dan 25
kilometer per uur (35188, nr. 10);

- de motie-Wassenberg over de handhaving van
verkeersovertredingen met tractoren (35188, nr. 11);

- de motie-Moorlag/Kröger over een kentekenplicht voor
zowel de voor- als achterzijde van voertuigen (35188, nr.
12);

- de motie-Von Martels over geen nationale kop op de apk-
eisen (35188, nr. 13);

- de motie-Sienot/Van der Graaf over een nieuwe
verkeersveiligheidsmeting door de SWOV (35188, nr. 14).

(Zie vergadering van 22 januari 2020.)

De voorzitter:
De motie-Kröger (35188, nr. 9) is in die zin gewijzigd dat zij
thans is ondertekend door de leden Kröger en Bisschop.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 16, was nr. 9 (35188).

De voorzitter:
De motie-Wassenberg (35188, nr. 11) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

spreekt uit dat bij (verkeers)overtredingen die worden
begaan met tractoren op eenzelfde manier moet worden
gehandhaafd als bij vergelijkbare andere
(verkeers)overtredingen, rekening houdend met de
omstandigheden waaronder de verkeersovertredingen
plaatsvinden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 17, was nr. 11 (35188).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kröger/Bisschop
(35188, nr. 16, was nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (35188, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en Van Kooten-Arissen
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Wassenberg (35188,
nr. 17, was nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de ChristenUnie en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Moorlag/Kröger (35188, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Von Martels (35188, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, D66,
de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, FvD en Van
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sienot/Van der Graaf (35188,
nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, de ChristenUnie, de PVV en Van Haga
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voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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